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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, PRIMEIRO SEMESTRE, DO 

PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, NO PRIMEIRO BIÊNIO (2021/2022), DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA (2021/2024) DA MUNICIPALIDADE NA 

CÂMARA MUNICIPAL DA SERRA, QUE SE REALIZOU NA QUARTA-FEIRA, 

DIA VINTE E QUATRO, MÊS DE MARÇO, ANO DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS 

DEZESSEIS HORAS (24/03/2021, 16H00MIN).  

MESA DIRETORA/VEREADORES: 

Presidente:  Rodrigo Márcio Caldeira – PRTB;  

1º Vice-Presidente: Cleber Lima Pereira – PDT; 

2ª Vice-Presidente: Valteilton de Freitas Valim – PP; 

1º Secretário: Alexisandro Pessimilio Bulhões – PMN; 

2º Secretário: Adriano Vasconcelos Rego – PSB. 

Aos vinte e quatro dias, do mês de março, ano dois mil e vinte e um, no 

Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”, Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”, Rua Major Pissarra, 245, nesta cidade, Estado do Espírito Santo. 

O Senhor Rodrigo Márcio Caldeira, Presidente, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Primeiro Semestre do Primeiro Ano Legislativo, Biênio dois 

mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), Primeira Parte da 

Décima Nona Legislatura (2021/2024) da Municipalidade na Câmara 

Municipal da Serra. Registraram-se assinadas as presenças dos Nobres 

Senhores Vereadores: Adriano Vasconcelos Rego, PSB; Alexisandro 

Pessimilio Bulhões,  PMN; Anderson Soares Muniz, PODEMOS; Cleber Lima 

Pereira, PDT; Elcimara Rangel Loureiro Alicio, PP; Gilmar Dadalto, PSDB; 

Igor Elson Bromonschenkel de Almeida, PODEMOS; Jeferson Fernandes, 

PL; José Artur Oliveira Costa, SOLIDARIEDADE; Marlon Fred Oliveira Matos, 

PSDB; Pablo Aurino Ramos Araújo, PATRIOTA; Paulo Sérgio Ferreira de 
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Souza, PDT; Raphaela Maria de Oliveira Moraes Vasques, REDE; Rodrigo 

Ferreira Correa, REPUBLICANOS, Rodrigo Márcio Caldeira, PRTB; Rurdiney 

da Silva, PSB; Valteilton de Freitas Valim, PP; Wellington Batista Ghisolfe, 

DEM; Wilian Silvaroli, PDT e William Fernando Miranda, PL. Com as 

ausências registradas dos vereadores: Ericson Teixeira Duarte, REDE; Saulo 

Mariano Rodrigues Neves Júnior, PATRIOTA e Sérgio Anacleto Peixoto 

Costa, PROS. O assentamento às assinaturas registradas encontra-se no 

Livro de Registro das Frequências dos Parlamentares, Número Um (N.º 1), 

Biênio dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e dois (2021/2022), da 

Décima Nona Legislatura, dois mil e vinte e um, dois mil e vinte e quatro 

(2021/2024). Formou-se a Mesa Diretora. Instalaram-se os trabalhos. Ato 

contínuo, por força da Resolução Nº 198, de dezoito de maio do ano dois 

mil e nove, publicada no Diário Oficial de vinte de maio, do ano dois mil e 

nove, que acrescenta o Artigo 136-A à Resolução Nº 95, de vinte e nove de 

outubro de 1986 (Regimento Interno), que dispõe sobre obrigatoriedade à 

execução dos Hinos Nacional, do Estado do Espírito Santo ou do Município 

da Serra nas Sessões Plenárias da Câmara Municipal da Serra. Nesse 

sentido, neste dia, cantou-se o Hino da Serra. Logo após, o Primeiro-

Secretário procedeu à leitura bíblica em Tiago, Capítulo primeiro, 

Versículo dezoito. Logo após, o Vereador Wellington Alemão lamentou e 

solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Rosilda, 

vítima da COVID-19. Em seguida, deliberou-se a Ata da Sessão Ordinária 

do dia dez, mês de março, ano dois mil e vinte e um. Ata aprovada por 

dezessete votos favoráveis a despeito de duas abstenções. PEQUENO 

EXPEDIENTE/MATÉRIAS PROTOCOLADAS NA CASA, Parágrafo 1º, Artigo 

151 do RI. Sobre a Mesa constaram as seguintes Matérias, as quais, neste 

ato LIDAS, posteriormente foram encaminhadas com a anuência do 
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Secretário da Mesa Diretora aos devidos Doutos, às Comissões 

Permanentes e à Procuradoria-Geral deste Órgão Legislativo que, durante 

o prazo Regimental, as apreciam, emitem seus Pareceres, a fim de 

deliberá-las ao Plenário: O Primeiro-Secretário, Vereador Alex Bulhões, 

solicitou a inclusão dos processos: Projeto de lei 101/2021, Projeto 

Indicativo 67/2021. PROJETO DE LEI Nº. 101/2021: Anexo à Mensagem nº 

15/2021; amplia o Programa de Complementação de Renda do Município 

da Serra, criado pela Lei Municipal nº 4.013/2013. Projeto advindo do 

Executivo Municipal. O Vereador Wellington Alemão solicitou Regime de 

Urgência especial para o referido projeto. PROJETO INDICATIVO Nº. 

67/2021: Dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais de fomentar 

atividades empresariais, no Munícipio de Serra. Autoria do Vereador 

Wilian Silvarolli. PROJETO DE LEI Nº 29/2021: Dispõe instituir a semana 

municipal de ações voltadas à Lei Maria da Penha nas escolas de ensino 

fundamental e ensino médio públicas e privadas. Autoria do Vereador 

Wellington Alemão. PROJETO DE LEI Nº. 58/2021: Declara de Utilidade 

Pública Municipal a Associação projeto Encontro com a Vida. Autoria do 

Vereador Teilton Valim. PROJETO INDICATIVO Nº 26/2021: Dispõe de 

medidas temporárias de recuperação econômicas, Microempreendedores 

individuas (MEI), pequenas empresas e empresas de pequeno porte por 

interrupções de suas atividades, COVID - 19.  Autoria do Vereador Pablo 

Muribeca. REQUERIMENTO Nº. 17/2021: A vereadora firmatária do 

presente vem mui respeitosamente, requerer que após os trâmites 

regimentais seja criada a Frente Parlamentar de Combate à Violência 

Doméstica e Familiar contra a Mulher. Autoria da Vereadora Raphaela 

Moraes. REQUERIMENTO Nº. 22/2021: Requer que seja encaminhado ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Planejamento, Orçamento 



Página 4 de 13 

 

e Gestão (SEPLAE) ou a secretaria que veio a substituir, obras eleitas em 

plenária regional do orçamento participativo. Autoria do Vereador Jefinho 

do Balneário. REQUERIMENTO Nº. 25/2021: A vereadora firmatária do 

presente, vem mui respeitosamente, requerer a V.Exa. Prefeito Municipal, 

Pedido de Informação sobre a Instalação da Feira Livre e Fornecimento de 

Banheiros, no Bairro Costa Dourada. Autoria da Vereadora Raphaela 

Moraes. GRANDE EXPEDIENTE/ORADORES INSCRITOS. Consoante o 

Artigo Nº 151, do 3º Parágrafo do RI. Inscreveram-se para o 

pronunciamento os seguintes vereadores: Jefinho do Balneário, Pablo 

Muribeca, Raphaela Moraes, Gilmar Dadalto, Paulinho do Churrasquinho e 

Wellington Alemão. NO PRIMEIRO PRONUCIAMENTO, o Vereador Jefinho 

do Balneário saudou todos que estavam presentes e os que 

acompanhavam a sessão remotamente. Parabenizou ao Secretário de 

Obras Halpher Luiggi que melhorou toda a sinalização no trecho da Orla 

de Bicanga onde havia muito transtorno para os moradores. Relatou que 

esteve visitando alguns bairros e viu muitas aglomerações; relatou 

preocupação com o alto índice de mortes em relação ao covid-19, dizendo 

que a população não está se precavendo, havendo tendência a piorar o 

quadro de lotação dos hospitais. Apelou à população que use máscara, 

álcool e se precaveja. Pediu apoio do exército na conscientização dos 

comerciantes.  Relatou dificuldade de os motoristas fiscalizarem o uso de 

máscaras e que todos devem fazer sua parte. Ato contínuo, disse que irá 

protocolizar projeto para que incluam o tratamento de combate de 

carrapatos e de caramujos. Falou sobre animais doentes na rua 

transmitindo doenças e que seria necessário que as ONG´s, os defensores 

dos animais e médicos veterinários se juntassem para ter uma solução 

para tirar esses parasitas da rua. Finalizou dizendo que os empresários da 
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cidade da Serra se juntassem para fazer doações para o Município de 

cestas básicas para matar a fome de muitas famílias que estão passando 

necessidade. Em FALA PELA ORDEM, o Vereador Cleber Serrinha 

questionou a empresa CESAN dizendo que os moradores de Palmeiras 

estão sofrendo por falta de água, e quando a água chega às torneiras do 

bairro, é uma agua barrenta sem condições de ser usada e pediu para a 

empresa CESAN se pronunciar quanto a isso. NO SEGUNDO 

PROUNCIAMENTO, o Vereador Pablo Muribeca saudou os demais Edis 

presentes, além do público que acompanhava a sessão pela internet. Em 

seguida, começou seu pronunciamento destacando o Projeto a ser votado 

na sessão, que converte multas ambientais em vacinas contra a Covid-19. 

Na sequência, discorreu sobre a remuneração dos parlamentares que 

atuam na política capixaba, além dos deputados federais do Espírito 

Santo, e prefeito, além do governador do Estado, com o propósito de 

questionar o lockdown que afeta o cidadão comum, além dos pequenos 

empreendedores, colocando assim seu salário à disposição do cidadão 

que tem sua renda reduzida devido a esta medida. Em APARTE, o 

Vereador Wellington Alemão parabenizou o Vereador Pablo Muribeca 

pelo Projeto que substitui multa por vacinas, porém questionou os valores 

apresentados quanto aos salários dos vereadores da Serra que, segundo o 

Vereador Wellington Alemão, não tem aumento há pelo menos doze anos. 

Em APARTE, o Vereador Jefinho Balneário sugeriu ao pronunciante que 

então doe o seu salário em cestas básicas, por exemplo, pois, o  auxílio 

dado aos moradores do seu bairro muitas vezes custa bem mais que seu 

salário, nem se ganhasse trinta mil conseguiria ajudar satisfatoriamente a 

população.  Ao retomar sua fala o Vereador Pablo Muribeca reiterou que 

sua fala é em prol do trabalhador comum que não pode trabalhar devido 
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às restrições, no entanto a classe política continua trabalhando e 

recebendo seu salário; pediu a este que ouça com mais atenção pois sua 

fala não é sobre mérito e sim sobre a dificuldade do trabalhador.  EM 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do Balneário ponderando que não 

pediu um salário de trinta mil, mas explicou que mesmo se ganhasse este 

valor, não seria suficiente para ajudar a população. NO TERCEIRO 

PRONUCIAMENTO, a Vereadora Raphaela Moraes saudou todos que 

estavam presentes e que acompanhavam a sessão remotamente. Iniciou 

falando de dois requerimentos que foram lidos, um deles é a Frente 

Parlamentar de Combate à Violência Doméstica contra a Mulher, pedindo 

ao presidente a sensibilidade para dar um passo à frente e responder à 

população da Serra, o outro requerimento é sobre feira livre em Costa 

Dourada, Jacaraípe, um pedido para que a gestão inicie a feira. Em 

seguida, comentou sobre mensagens recebidas de ongs e jornalistas que 

cobraram seu posicionamento quanto à fala proferida pelo Vereador 

Jefinho do Balneário sobre o tratamento que o município deveria dar aos 

animais de rua. Disse à população que enquanto tiver assento na Câmara, 

jamais voltaremos a ter retirada de animais de rua para serem 

eutanasiados, bem como jamais a carrocinha irá levar gato e cachorro 

para morrer. Esse não é o tratamento que a prefeitura pensa em oferecer. 

Em seguida, relatou resgate de animal no Bairro Balneário de Carapebus, 

solicitação de moradora atendida. Em seguida, mostrou vídeo que relata 

pedido da população pela castração de animais. A Vereadora solicitou 

volta do programa de castração de animais no município. Destacou que as 

Ongs estão lotadas de animais e agradeceu à “Amizade é um luxo” pois 

provê os animais do CCZ da Serra com próprios recursos e isso deve 

mudar. EM FALA PELA ORDEM, o Vereador Jefinho do Balneário disse que 
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conversou com defensora dos animais que em sua fala foi clara. Com uma 

médica, avaliaram um animal que não tinha mais jeito, estava em fase 

final de sua vida, era velho, não tinha condições, pelas pediram ajuda a 

Ongs para coletar o animal mas até agora o cachorro continua agonizando 

nas ruas de Balneário, causando reclamação de moradores. Disse que 

pedirá ajuda à Vereadora em situações de animais com doenças e 

parasitas de rua. Defendeu a eutanásia para os que não têm condições de 

vida. NO QUARTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Gilmar Dadalto saudou 

a mesa diretora, demais Edis e os que acompanhavam a sessão pela 

internet. Em seguida, falou sobre um Projeto apresentado e aprovado em 

2019, sancionado pelo então Prefeito Audifax Barcelos, que trata sobre o 

fim das taxas de publicidade cobradas dos comerciantes do município no 

caso de veicular propaganda. Porém, segundo o Vereador Gilmar, embora 

a Lei tenha sido sancionada ela não foi regulamentada pelo município. Em 

conversa com um fiscal do município, Wagner Zoca, o Vereador teve a 

promessa da regulamentação desta Lei, definindo as adequações e quem 

será beneficiado por ela. Em seguida pediu à Secretaria de Saúde que 

verificasse na UPA de Carapina a situação dos corrimãos já deteriorados, 

que só ainda não caíram pois foram amarrados com arame, no improviso, 

colocando em risco a população. Também relacionado à UPA de Carapina, 

o Vereador expôs através de imagens no plenário a lotação no 

estacionamento nesta Unidade de Saúde, afirmando que a maioria dos 

veículos ali são de funcionários de empresas adjacentes, como Vale e 

Arcelor Mittal, por exemplo, que ficam muitas vezes o dia todo 

estacionados no local, o que prejudica pessoas que procuram 

atendimento médico e são obrigadas a estacionar longe da unidade. 

Segundo o Vereador, já foi feita denúncia da sua parte anteriormente, 
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sendo atendido pela fiscalização e Guarda Municipal, todavia o problema 

ainda persiste. Em APARTE, o Vereador Cleber Serrinha corroborou a fala 

do pronunciante. Em APARTE, o Vereador Anderson Muniz parabenizou o 

Vereador Gilmar Dadalto por ter trazido o tema e disse também que já 

presenciou a questão do corrimão. Ao retomar a fala, o Vereador Gilmar 

Dadalto reafirmou as questões trazidas no pronunciamento. Em APARTE, 

o Vereador Wellington Alemão parabenizou o Vereador Gilmar pela fala e 

pela Lei aprovada anteriormente, corroborando a crítica feita à gestão 

anterior que, mesmo sancionando a Lei, não a tornou viável através de 

regulamentação.  Por fim, recomendou aos demais Edis que evitassem 

discussões improdutivas, exemplificando com discussões ocorridas na 

sessão anterior e as ocorridas nesta sessão. Em FALA PELA ORDEM, o 

Vereador Pablo Muribeca reiterou que seu pronunciamento foi em prol do 

munícipe que em situação de lockdown que tem sua renda afetada em 

detrimento da classe política, a qual mantém por meio de seus impostos. 

NO QUINTO PRONUCIAMENTO, o Vereador Paulinho do Churrasquinho 

saudou todos que estavam presentes e os que acompanhavam a sessão 

remotamente. Expôs algumas dificuldades de ser um líder comunitário, 

dizendo que, após a pandemia, se tornou ainda mais difícil, em relação à 

saúde, problema social, e à falta de alimento, sobrecarregando os líderes 

comunitários. Demonstrou sua indignação a um cidadão que tentou 

difamá-lo em meio a uma manifestação que os comerciantes estavam 

fazendo. EM APARTE, o Vereador Wilian da Elétrica iniciou parabenizando 

o vereador pronunciante pela sua fala. Disse que concorda com a 

manifestação dos comerciantes, mas não acha certo o cidadão utilizar 

esse momento de manifestação para fazer ataques políticos a alguém. 

Apontou que não concorda com o fechamento do comércio, mas se não 
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seguir o decreto, haverá mais mortes pelo covid-19. Ao retomar sua fala, o 

Vereador pronunciante ressaltou que não concorda o fechamento do 

comércio. Finalizou dizendo que apresentou o Requerimento 47/2021, 

pedindo a suspensão da cobrança do pedágio do eco 101 na Serra. EM 

FALA PELA ORDEM o Vereador Rodrigo Caçulo disse que estava na 

manifestação apoiando os comerciantes. Mostrou sua indignação a um 

cidadão que estava tentando difamá-lo também no meio da manifestação. 

NO SEXTO PRONUNCIAMENTO, o Vereador Wellington Alemão 

cumprimentou a mesa diretora, os demais Edis e o público internauta. 

Mandou um abraço para o ex-vereador Aílton Rodrigues. Falou sobre a 

ordem de serviço emitida em dezembro de uma obra que se iniciou neste 

dia da sessão, no bairro Vista da Serra II, cujo líder comunitário foi 

saudado também pelo Vereador, além do ex-vereador Aílton, o qual teve 

participação na possibilidade desta obra ser iniciada. Citou também uma 

obra no bairro Vista da Serra I, entre as ruas Regina Bonato e Guarani, que 

possibilita o acesso de veículos no local, o que era um desejo antigo dessa 

comunidade. Em seguida, falou que desde seu primeiro mandato vem 

destacando que se deve fazer o plano de saúde da família do município 

funcionar. Segundo o Vereador, com este plano, desafogariam as 

unidades de saúde do município. Disse que está em andamento a 

contratação de uma empresa prestadora de serviços que fará a 

contratação dos médicos. Falou também sobre o auxílio emergencial 

municipal que beneficiará mais de 4 mil famílias com uma ajuda de 154,00 

reais mensais; além de receberem auxílio, essas pessoas serão assistidas 

pela Secretaria de Emprego e Renda, que vai ajudar esses cidadãos a se 

inserirem no mercado de trabalho após a pandemia.  Falou que o 

município também distribuirá 15 mil cestas básicas aos munícipes 
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cadastrados pelo CRAS. Disse também que o município está criando vagas 

em abrigos para moradores de rua, assim como a distribuição de kits 

alimentação para as famílias de alunos do município, enquanto não 

voltarem as aulas. O Vereador listou outras medidas implementadas pelo 

Executivo para amparo da população no período pandêmico, como 

prorrogação de prazos para pagamentos de impostos ou pedidos de 

isenção. Por fim, pediu união dos demais Edis neste período.  Em FALA 

PELA ORDEM, a Vereadora Elcimara Loureiro parabenizou o Executivo, 

além do Vereador Wellington Alemão pela fala, pelo trabalho de amparo 

aos munícipes, ampliando o programa de complementação de renda do 

município, que existe desde 2013, o “Pró família”; disse que isto é um 

exemplo de gestão com responsabilidade e compromisso, ampliando o 

valor previsto de 100,00 para 154,00 reais e ampliando o número de 

famílias atendidas de duas mil para quatro mil famílias. Em QUESTÃO DE 

ORDEM, o Vereador Paulinho do Churrasquinho reforçou seu apoio aos 

comerciantes, em especial de Planalto Serrano, cujo comércio pujante 

emprega muitas pessoas; disse que pediu ao Prefeito que fizesse uma 

revitalização da avenida Comercial, o qual teria prometido junto com a 

Secretaria de Obras uma Ordem de Serviço ainda este mês para esta 

revitalização; por fim, agradeceu aos comerciantes pela confiança. Em 

FALA PELA ORDEM, o Vereador Fred também parabenizou o Executivo 

pelas medidas tomadas neste período pandêmico. Em FALA PELA ORDEM, 

o Vereador Pablo Muribeca criticou uma pessoa por nome de Ademir 

Barreira que teria criticado o trabalho da vereança local; disse que o 

Prefeito lhe garantiu que não haveria multas sobre os comerciantes locais. 

Em QUESTÃO DE ORDEM, o Vereador Igor Elson parabenizou a Defesa Civil 

do município, além de cobrar do Executivo melhor estrutura para o 
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trabalho deste órgão. ORDEM DO DIA/MATÉRIAS À DELIBERAÇÃO, 

Artigos: 152; 161; 162 do RI. Matérias liberadas ao Plenário conforme 

Proposições. Antes, porém, feita a chamada, responderam a ela todos os 

Senhores Vereadores que assinaram o Livro próprio de Registro das 

Frequências, Biênio 2019/2020, Nº 01 e permaneceram presentes. 

REGIME ESPECIAL AO PROJETO DE LEI N.º 101/2021: Amplia o Programa 

de Complementação de Renda do Município da Serra, criado pela Lei 

Municipal nº 4.013/2013. Autoria do Executivo Municipal. Não houve 

discussão, foi à votação. Regime aprovado por dezessete votos favoráveis. 

Em seguida, o Presidente suspendeu a sessão para acolhimento dos 

pareceres das devidas comissões. Ao retornarem os trabalhos, seguiu-se a 

Ordem do Dia. PROJETO DE LEI N.º 101/2021: vide ementa acima. Foi à 

discussão, em que a Vereadora Raphaela Moraes parabenizou pela 

iniciativa haja vista ser este um município em que há número de pessoas 

que precisam deste benefício. Em seguida, o Vereador Jefinho do 

Balneário parabenizou o Prefeito Sergio Vidigal. Ratificaram o Vereador 

Paulinho do Churrasquinho, Wellington Alemão, Anderson Muniz. Foi à 

votação. Projeto aprovado por dezenove votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

N° 30/2021: Permite que empresas de grande porte convertam multas 

ambientais em aquisição de lotes de vacinas destinadas a imunização 

contra a COVID-19. Autoria do Vereador Pablo Muribeca. Houve 

discussão, em que o Vereador Anderson Muniz destacou se tratar de boa 

ideia, mas não poderia votar favoravelmente pois os municípios perderam 

muitas verbas ambientais no contexto da pandemia. Disse que já foi 

votado projeto para compra de vacinas para o município. Em seguida, foi à 

votação. Projeto aprovado por dezessete votos favoráveis, apesar de um 

voto desfavorável. PROJETO DE LEI N° 54 /2021: Dispõe sobre o 



Página 12 de 13 

 

fortalecimento e melhoria da gestão dos bairros do município de Serra. 

Autoria do Vereador Wilian da Elétrica. Não houve discussão, foi à 

votação. Projeto aprovado por dezenove votos favoráveis. Em Justificativa 

de Voto, a Vereadora Raphaela Moraes disse que votou favoravelmente 

pois a ideia é boa.  PROJETO DE LEI N° 55/2021: dispõe sobre o 

encerramento de contrato de empresa privada prestadora de serviço da 

Prefeitura Municipal da Serra que não cumprir com os deveres 

trabalhistas para com os seus funcionários. Autoria do Vereador 

Wellington Alemão. Não houve discussão, foi à votação. Projeto aprovado 

por dezenove votos favoráveis. PROJETO INDICATIVO N° 8/2021: autoriza 

o Poder Executivo Municipal a trocar o armamento da Guarda Municipal 

Civil da Serra de Taurus PT 838 para Arma Glock G22 ou G23 e dá outras 

providências. Autoria do Vereador Igor Elson. Não houve discussão, foi à 

votação. Projeto aprovado por dezenove votos favoráveis. Em Justificativa 

de Voto, o Vereador Pablo Muribeca parabenizou o autor da matéria e 

destacou sua importância na lida da Guarda Municipal. Não havendo nada 

mais a tratar, encerrou-se esta Sessão, a próxima será regimental. 

Acordada a fidelidade desta lavratura, procedida pelo Núcleo de 

Taquigrafia, encaminhe-se à deliberação Plenária em Sessão Ordinária. 

Aprovada, após citada deliberação, inserir-se-á nos Anais desta Egrégia 

Casa, assinada pelos Senhores: Presidente, Primeiro-Secretário da Mesa 

Diretora, bem como por este Taquígrafo Parlamentar.  
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Palácio “Judith Leão Castello Ribeiro”. Sala das Sessões “Flodoaldo Borges 

Miguel”. Em quarta-feira, dia vinte e quatro, mês de março, ano dois mil e 

vinte e um.    

 

 

RODRIGO MÁRCIO CALDEIRA 
Presidente 
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Primeiro-Secretário 
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